			


Persbericht	Scherpenzeel, 8 februari 2013


BOA’s FrisValley klaar voor toezichtrol Drank- en Horecawet
Landelijke primeur voor samenwerkende gemeenten in Regio FoodValley

De buitengewoon opsporingsambtenaren (BOA’s) van de gemeenten die samenwerken in het project FrisValley ontvingen gisteren als eerste BOA’s in Nederland hun diploma voor het toezicht houden op de naleving van de Drank- en Horecawet (DHW). Zij ontvingen het diploma uit handen van wethouder H.J.C. Vreeswijk van de gemeente Scherpenzeel, voorzitter van het regionale alcoholmatigingsproject FrisValley.

Toezicht Drank- en Horecawet 
Per 1 januari 2013 zijn gemeenten verantwoordelijk voor het toezicht op de naleving van de DHW. Voorheen hield de nieuwe Voedsel- en Warenautoriteit (nVWA) nog toezicht. De burgemeester is het bevoegd gezag voor de uitvoering van de DHW.

De gemeentelijke BOA’s gaan samen controles uitvoeren in de horeca in de FoodValley regio. Zij volgden hiervoor gezamenlijk een landelijke cursus bij het ROC A12 in Ede. FrisValley haalde hiermee de landelijke primeur: het was de eerste opleiding ter voorbereiding op de invoering van de gewijzigde DHW. De BOA’s hebben nu ook als eersten een diploma ontvangen.

Nieuwe Drank– en Horecawet 
Per 1 januari 2013 trad de nieuwe Drank– en Horecawet (DHW) in werking. Met de vernieuwde DHW wil men :
• Alcoholgebruik onder jongeren terugdringen;
• Alcoholgerelateerde verstoring van de openbare orde aanpakken;
• Bijdragen aan het verminderen van de administratieve lasten;
• Oneerlijke mededinging tegengaan;
• Taken overhevelen naar gemeenten.

EINDE BERICHT


NOOT REDACTIE
Wilt u meer informatie neem dan contact op met Frans van Zoest, projectleider (06-24866281). Meer informatie over FrisValley kunt u ook vinden via www.frisvalley.nl.

	Correspondentieadres
Gemeente Scherpenzeel
t.b.v. project FrisValley
Postbus 100
3925 ZJ Scherpenzeel
	FrisValley is een project van Regio FoodValley en wordt voor de helft gefinancierd door de Provincie Gelderland. Regio FoodValley is een samenwerkingsverband van acht gemeenten: Barneveld, Ede, Nijkerk, Renswoude, Rhenen, Scherpenzeel en Veenendaal. Ook de gemeente Woudenberg is aangesloten bij FrisValley. De gemeenten tellen samen meer dan 330.000 inwoners.
Regio FoodValley richt zicht op de ontwikkeling van kennis en toepassingen op het gebied van voeding en gezond leven. Verantwoord en gematigd alcoholgebruik past binnen een gezonde levensstijl.
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